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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Ι΄ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΤΑΙ  

ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και 

Πολιτισμού προκηρύσσει τον Ι΄ Παγκύπριο Μαθητικό Διαγωνισμό με θέμα: 

Για τον  Γυμνασιακό Κύκλο: «Οι νέοι χρειάζονται περισσότερα πρότυπα παρά 

κριτικές». Τα γνωρίσματα   ζωής των αγίων της εκκλησίας ως πρότυπα ήθους 

στην εποχή μας»,  

και για τον Λυκειακό Κύκλο: «Αν τυχόν κάπου συναντήσω αγγέλους θα τους 

μιλήσω ελληνικά επειδή δεν ξέρουνε γλώσσες. Μιλάνε μεταξύ τους με 

μουσική». Η ελληνική γλώσσα ως όχημα διάδοσης της χριστιανικής 

διδασκαλίας και ο κίνδυνος αποξένωσης απ’ αυτήν με τη χρήση των 

greekglish». 

Οι εργασίες που θα υποβληθούν μπορούν να έχουν τη μορφή: 

Α) Έκθεσης ιδεών για τον Γυμνασιακό κύκλο έκτασης 600-800 λέξεων με την 

οποία να εξηγείται πως το ήθος των αγίων της εκκλησίας μπορεί να 

αποτελέσει πρότυπο στη ζωή ενός νέου ανθρώπου σήμερα. 

Για τον Λυκειακό κύκλο η εργασία να έχει τη μορφή ανάπτυξης 

επικοινωνιακού λόγου με βάση το σενάριο ότι έχει  ανατεθεί   στον  μαθητή  

να εκπροσωπήσει την Κύπρο σε ένα φόρουμ νέων, στο οποίο καλείται να 

διατυπώσει τις απόψεις του για το πιο πάνω θέμα (η εργασία δεν πρέπει να 

ξεπερνά τις 800 λέξεις). 

Β) Εικαστικής δημιουργίας μέσα από την οποία να αποτυπώνεται το 

αντικείμενο της θεματολογίας είτε για τον Γυμνασιακό είτε για τον Λυκειακό 
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κύκλο. Μέγιστες διαστάσεις 1Χ1 μέτρο. Η σχεδίαση μπορεί να γίνει με 

οποιοδήποτε υλικό. 

Γ) Δημιουργίας ενημερωτικών μέσων σε σχέση με τα πιο πάνω θέματα  με τη 

χρήση του Η/Υ ως εργαλείου (π.χ. προγράμματος POWER POINT ή άλλου 

προγράμματος πολυμέσου) ή και παραγωγής βίντεο. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλοι οι μαθητές δημόσιων και 

ιδιωτικών Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών, ανεξαρτήτως  Δόγματος 

ή Θρησκείας. 

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: 

1. Γλώσσα των εργασιών είναι η Ελληνική. Τα κείμενα που θα 

υποβληθούν θα πρέπει να είναι δακτυλογραφημένα ή σε ηλεκτρονική 

μορφή. Στην περίπτωση υποβολής  της έκθεσης ή της καταγραφής του 

επικοινωνιακού λόγου, οι εργασίες πρέπει  να είναι πρωτότυπες και να μην 

αποτελούν, όσον αφορά στη λεκτική τους μορφή ή στις βασικές τους ιδέες, 

αντίγραφο άλλων κειμένων ή να έχουν υποβληθεί σε άλλο διαγωνισμό. 

2. Παρέχεται δυνατότητα εκπόνησης  ομαδικών εργασιών. 

3.  Ο χρόνος που θα διατεθεί για τις εργασίες κάθε μορφής 

εννοείται ότι θα είναι ο ελεύθερος χρόνος των μαθητών, εκτός σχολείου και 

εκτός ωρών λειτουργίας του σχολικού προγράμματος. 

4. Οι εργασίες που θα υποβληθούν δεν επιστρέφονται. 

Κάθε σχολείο  αφού καλύψει τα στοιχεία του μαθητών/τριών με το ειδικό 

αυτοκόλλητο που ενδείκνυται στις περιπτώσεις αυτές, θα αποστείλει μία 

μόνο εργασία από το κάθε είδος στη διεύθυνση: κ. Κυπριανό Λούη, 

Διευθυντή Μέσης Εκπαίδευσης, Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, Γωνία 

Κίμωνος και Θουκυδίδου, Ακρόπολη 1434, Λευκωσία, με την ένδειξη 
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«Μαθητικός Διαγωνισμός Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου», το αργότερο μέχρι 

την Παρασκευή, 24  Φεβρουαρίου 2017. 

Τα έργα που θα διακριθούν, μετά από αξιολόγηση της οποίας θα τύχουν από 

ομάδα επιθεωρητών που θα ορίσει το Υπουργείο Παιδείας  θα βραβευτούν 

ως εξής: 

Α΄ Βραβείο Λυκείου και Α΄ Βραβείο Γυμνασίου για την υποβολή έκθεσης 

ιδεών ή επικοινωνιακού λόγου, εικαστικής δημιουργίας και  δημιουργίας 

ενημερωτικών μέσων ή και βίντεο με 500 ευρώ για το κάθε είδος.  

Β΄ Βραβείο Λυκείου και Β΄ Βραβείο Γυμνασίου με 400 ευρώ για το κάθε είδος. 

Οι μαθητές που θα τύχουν Γ΄ Βραβείου για το Λυκειακό  και Γ΄ Βραβείου για 

τον Γυμνασιακό κύκλο θα λάβουν τιμητικό δίπλωμα διάκρισης υπογραμμένο 

από την Αυτού Μακαριότητα, την Α.Μ. τον Αρχιεπίσκοπο Κύπρου                        

κ.κ. Χρυσόστομο καθώς επίσης και ειδικό αναμνηστικό. Στην εκδήλωση θα 

δοθούν επίσης και έπαινοι για διακρίσεις στις τρεις κατηγορίες εργασιών.  

Οι υπόλοιποι μαθητές που θα συμμετάσχουν θα πάρουν βεβαίωση 

συμμετοχής, προκειμένου  να  τους χρησιμεύσει όπου δει. 

Η τελετή βράβευσης θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 17 Μαρτίου 2017 

και ώρα 10:00΄π.μ. στο Μέγα Συνοδικό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, στην 

παρουσία της Α.Μ. του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Χρυσοστόμου, του 

έντιμου Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστα Καδή και άλλων 

επισήμων.  

 

Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, 

      23  Νοεμβρίου  2016. 

 

Τηλ. Επικοινωνίας 99565351 κ. Αλέξη  Αλεξάνδρου, από  19:00΄- 20:00΄.  


